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Lenu:

3

v’3akpenumb rMOHsIMue
asizebpau4yeckou opobu;

v’Hayyumb cocmaesnsmb
MamemMamu4ecKyro MOO€eJib
3adayu;

v’Hayyumb HaxoOumb 3Ha4yeHue
asizebpauyvyeckou dpobu,

Haxooumek
obsnracmp donycmumbix




N3yyeHuUe HoO8OU MeMbl

lToHssmue anzebpau4yeckou dpobu uzeecmHo u3

Kypca
7-20 Kn1acea (cokpaweHue dpobedu),

2 2
3Ix+4y 3x-1 x° x’-9 Sx"—-x x

2 x=pl 3 x=3" 3x*+y  y
P
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Ha3biearom

ebipa)xKeHue :
20e P u Q MHO204J1eHbI;

P — yucrumesnb anzebpauvyeckou dpobu,

Q -.3HaMeHameJsib anzebHpauieckou opobu.



NHoe2O0a no
gopme

siersisiemcsi — asieebpauyeckol 0pobbro, a rno
cywiecmay — Hem.
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it - X ( OOHOllJleH,E — KoI(hpuuuem )

3x+4 Ix 4
X ; Y _ ?x + ?y — MHO20471eH( 08yUIeH ).




Y GE i

1. Paccmompum 0pobb u

HaliOem (e (Lo 1)

ee 3Ha4YeHue rpu 3a0aHHbIX MNepeMeHHbIX

ajx=1, y=1; 6) Yad:53; 8)x=3,y=-1.

a)Ecnux=1,y=1, Rl A SR ] e ST RS

mo (x=2)(1+y) (1-2)(1+1) =2

6) Ecnux=2,y=3, SbAntUS e il ot e i Gl

i (x=2)(1+y) (2-2)(1+3) 0-4 0
Sx—y 5:-3+1 16 16

8) Ecnux=3,y=-1, ks

mo (x=2)(I1+y) (3-2)(I-1) 1-0 0



3Mmo makue
3HayeHusl, Npu KomopbIxX
3HaMeHamesib dpobu



Asni2zopumm Haxoxxo0eHust
dornycmumbix

1. Haxodsif3#aLiBRRBEMenHo,

npu
KOomopbIx 3HaMeHamesib dpobu
obpawaemcsi 8 HyJlb.

2. 3amemM UcKJ1ro4arom smu
3HaYeHus
U3 MHO)>@Xecmea ecex yucejl.



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepemMeHHoOU He uMeem CMbIcJia
anaeGgau_ﬁ%K_ag Opobh:

(3t—2)(3t+2)’

(3t - 2)(3t + 2) = 0,
(3t-2)=0 unu (3t+2)-=

%t -2 unu  3t=-
tz 2 2
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3 3 WEN
= ol =,

3 3



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepeMeHHoOU He uMeem CcMbIcsia
asiezebpauyeckasi Opobn:

a—3
a) ;
a+)

a—5 npua-=-53HameHamenb obpawaemcsi
a+y 80,
3HaYum HeodorycmumMoe 3Ha4YeHue a =
-5.

rnpu a =



YcmaHoeume, npu Kakux 3Ha4YeHUsix
nepemMeHHoOU He uMeem CMbIcJia

anaerw&ck_ag jdp06b:
(d—41)(a—85)

99d° —53
- 3HameHameJb (d - 41)(a- 85) =

(d—41)(a-85) ¢

ecsiu d=41, a = 85.

:npud=41unua-=
85.



Haudume 3Ha4YeHuUe nepemMeHHOU, MPuU KOMopbIX
paeHa
HyIo aneebpauvdeckasi Opobnb:

X
a) , PpagHo 0, ecniux-4=0, m.e. ApU X =
x+2 4
0 ) x +1 He Mo)kem 6bImb pagHO
x? o
2x+6
8) ,paeHo 0,ecnu2x+6=0, me. npux-=-
8 iy
x+1
2) ’ paeHo 0,ecnux+1=0, m.e.npux-=

x°+1



2. 3apava.
Iloaka npowuna no Te4eHuro peku 10 KM 1 NpoOTUB Te4YeHUs
6 KM,
3aTpaTuB Ha BeCb NyThb 2 Yaca. Yemy paBHa cobcTBeHHas
CKOPOCTb JIOAKU, €CIIN CKEPOTTY TeyeHna pekum 2 km/y?

[lycTb X KM/4—-CcoO6CcTBEeHHast CKOPOCTb NNOAKU, TOrA4a NO TeYEHUKD PEeKn
OHa NJbIBET CO CKOPOCTLIO (X + 2) KM/4, a NPOTUB TEYEHUSA CO CKOPOCTLHO

3G ZEK%H 3aTpavyeHHoe Ha 10 KM no 10 e
TeYEeHuUIo: x+2
Bpemsa 3aTpayeHHoOe Ha 6 KM NpoTUB 6 5
TeyeHus: D
Mo ycnoBuio 3agaym Ha BeCb NyTb
HaRzusEe 2 AR P
ypaBHeHue: x+2 x-=2

JleBast yacTb npeacrtaBnsaeT



1) Anrebpanyeckue opodbu MOrytT BXoguthb B COCTaB
nooboun
MaTeMaTUu4YecKkoun mMopaenu;
2) Hapo HayunTbCH WOTaTb 8 anrebpanyecknmm
Apooamm, T. e. u ;
x+2 x-2
CKnaabiBaTb Apoou

3) Moka Mbl He Hay4YuMcAa onepupoBaThb C
anredbpanvyeckmmm
APOOSAMU, Mbl HE ClifXeM BbINONHUTL



3akpensieHue HoeoUu memMbl

Senssiemcs nu anzebpauvyeckou dpobbro

eLIpaXKeHusi:

a) ;— MoxHo npedcmaeums Kak
14 MHO204J1eH
2f°+6f+15
0) S / =3 i sensemcs
2 f asieebpauyeckou

2 dpobknro

8 )3t pz ;— sensiemcs anze6pauyeckol
{ 0pob6bto

6nm+3m’n’ )
2) -— slesiIsemcs anzebpauyeckoli

7n—12m dpo6bio




Omeemumb Ha 80rpPOCHI:

[IKakyro Opobb Ha3bigarom asizebpauyeckou?
[IKakue 3Ha4YeHUSs1 Ha3blgarom
donnycmumbiMU
3Ha4yeHusiMmu dpobu?
[IN3 kakux smarnoe cocmoum
MamemMamuy4yecKasi
ModOesib OJis1 3ada4qyu?
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